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1. Offenes Antwortformat

Beim offenen Antwortformat kann die Bearbeitung der Aufgaben je nach Aufgabenstellung
auf unterschiedliche Weise erfolgen.

Beispiel:
Gegeben ist die Gleichung einer Geraden g: 3- x+ 5 -y = 15.
Aufgabenstellung:

Ermitteln Sie die Steigung der dieser Geraden entsprechenden linearen Funktion.

2. Halboffenes Antwortformat

Beim halboffenen Antwortformat muss die richtige Antwort in eine vorgegebene Gleichung,
Funktion etc. eingesetzt werden.

Beispiel:
Fur das arithmetische Mittel einer Datenreihe x;, X, ..., X,, gilt: x = 115.
Die Standardabweichung der Datenreihe ist s, = 12. Die Werte einer zweiten Datenreihe
Y1s Yor ey Vo, €Ntstehen, indem man zu den Werten der ersten Datenreihe jeweils 8 addiert, also
Yy =X, +8,y,=X,+ 8 usw.

Aufgabenstellung:

Geben Sie das arithmetische Mittel y und die Standardabweichung s, der zweiten Datenreihe an.

y =

(%]
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3. Konstruktionsformat

Bei diesem Antwortformat ist eine Abbildung, eine Grafik, ein Diagramm etc. vorgegeben.
Diese Aufgaben erfordern die Erganzung von Graphen, Punkten, Vektoren o. A. in die vorge-
gebene Darstellung.

Beispiel:

Der Verlauf des Graphen einer linearen Funktion f mit 7(x) = k - x + d wird durch ihre Parameter k
und d mit k, d € R bestimmt.

Aufgabenstellung:

Zeichnen Sie den Graphen einer linearen Funktion f mit f(x) = k - x + d mit den gegebenen
Parametern k = % und d < 0 in das nachstehende Koordinatensystem ein.

fix)
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4. Multiple-Choice-Antwortformat

a)2aussg
Dieses Antwortformat ist durch einen Fragenstamm und funf Antwortmdglichkeiten ge-
kennzeichnet. Aufgaben dieses Formats werden korrekt bearbeitet, indem ausschlief3lich
die beiden zutreffenden Antwortmaglichkeiten angekreuzt werden.

Beispiel:
Gegeben ist die Zahl \/5
Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie die beiden zutreffenden Aussagen an.

Die Zahl 1/5 liegt nicht in R.

Die Zahl +/5 liegt in Z, aber nicht in N.

Die Zahl 4/5 ist irrational.

Die Zahl 4/5 liegt in Q und in R.

I I B

Die Zahl \/5 kann man nicht als periodische Dezimalzahl darstellen.
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b)1aus6
Dieses Antwortformat ist durch einen Fragenstamm und sechs Antwortmaglichkeiten ge-
kennzeichnet. Aufgaben dieses Formats werden korrekt bearbeitet, indem ausschlief3lich
die zutreffende Antwortmdglichkeit angekreuzt wird.

Beispiel:
Gegeben ist die Zahl /5.
Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie die zutreffende Aussage an.

Die Zahl /5 liegt nicht in R

Die Zahl /5 liegt in Z, aber nicht in N.

Die Zahl \/5 ist rational.

Die Zahl /5 liegt in Q und in R.

Die Zahl \/5 kann man nicht als periodische Dezimalzahl darstellen.

Ojojojo|o|n

Die Zahl \/5 kann als Bruch dargestellt werden.
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5. Lickentext

Dieses Antwortformat ist durch einen Satz mit zwei Licken gekennzeichnet, d. h., im Aufga-
bentext sind zwei Stellen ausgewiesen, die erganzt werden muissen. Fir jede Lucke sind je
drei Antwortmdoglichkeiten vorgegeben. Aufgaben dieses Formats werden korrekt bearbeitet,
indem die Licken durch Ankreuzen der beiden zutreffenden Antwortmaglichkeiten gefillt
werden.

Beispiel:
Gegeben ist die Zahl J5.
Aufgabenstellung:

Erganzen Sie die Textllicken im folgenden Satz durch Ankreuzen des jeweils richtigen Satzteils so,
dass eine korrekte Aussage entsteht.

Die Zahl /5 ist eine © weil die ®
® @
rationale Zahl ] Darstellung der Zahl ein Wurzelzeichen hat
irrationale Zahl L] Zahl nicht als Bruch dargestellt werden kann
natdrliche Zahl ] Zahl als periodische Dezimalzahl dargestellt werden kann | []
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6. Zuordnungsformat

Dieses Antwortformat ist durch sechs Auswahlmaoglichkeiten (z. B. Aussagen, Tabellen,

Abbildungen) gekennzeichnet, die den vorgegebenen vier Antwortmoglichkeiten zugeordnet

werden missen. Aufgaben dieses Formats werden korrekt bearbeitet, indem man den vier

Antwortmaoglichkeiten durch Eintragen des entsprechenden Buchstabens (aus A bis F) jeweils

die zutreffende Auswahlmaoglichkeit zuordnet.

Beispiel:

Mit Exponentialfunktionen kdnnen Abnahme- und Zunahmeprozesse beschrieben werden.

Aufgabenstellung:

Ordnen Sie den vier beschriebenen Vorgangen jeweils die passende Funktionsgleichung

(aus A bis F) zu.
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Die Lange einer 1 Mikrometer kleinen Zelle Git=1-05
verdoppelt sich taglich. (t in Tagen)
Die Lange einer 1 Mikrometer kleinen Zelle Git)=1-1,85¢
verringert sich taglich um 15 %. (t in Tagen)
Die Lange einer 1 Mikrometer kleinen Gt =1-0,85!
Zelle nimmt taglich um 85 % zu. (t in Tagen)
Die Lange einer 1 Mikrometer kleinen Zelle Ghy=1-2¢
nimmt téglich um 50 % ab. (t in Tagen)
Gity=1-1,5
(t in Tagen)
Gity=1-1,2
(t in Tagen)
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